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la Région Grand Est
le Rectorat de l’Académie de Reims (DAREIC)
le département de la Marne 
la Ville de Reims
l’Université de Reims Champagne-Ardenne.

La campagne « Ambassadeurs européens, l’Europe à l’Ecole » est
proposée aux établissements scolaires de l’Académie de Reims depuis
2008 (PFUE). 

Pilotée par le CRIJ Info  Jeunes Grand Est, elle est
organisée en partenariat avec :

 
Elle se déroule chaque année, en novembre pour les lycées et avril mai
pour les collèges.

Rappel sur la campagne
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Objectifs
Dans les collèges, la campagne a pour mission d'informer les élèves sur
l’Europe, la citoyenneté européenne et la diversité culturelle. Tous les ans,
elle permet à des dizaines de jeunes européens d’aller à la rencontre des
collégiens dans leur établissement.

Les interventions
Chaque intervention associe un animateur Europe et un.e 
 ambassadeurs/ambassadrice européen.ne. Elles sont proposées sur une
heure de cours, à raison de 3 à 4 séances par demi-journée et par
établissement.
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Deux modules sont proposés 

4

Rappel sur la campagne

Tous citoyens européens
L’objectif de ce module est de présenter aux jeunes collégiens les
fondamentaux de la construction européenne (origines,
composition et fonctionnement) et à mieux comprendre la notion de
la citoyenneté européenne à partir du témoignage d’un jeune
européen.

Voyager en Europe – Unis dans la diversité
L’objectif de ce module est de faire découvrir aux élèves la
diversité européenne ainsi que les échanges et les opportunités de
voyager en Europe en abordant la question des préjugés, des
stéréotypes et des apprentissages interculturels.
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Juillet
- Août

 
Septembre

 
 

Novembre
 
 

Mars
 

Avril
- Mai

 
Juni 

Calendrier de la Campagne 2022
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Préparation des supports de communication et des outils
administratifs de la campagne

Diffusion des supports de communication  
Début de la phase de recrutement des Ambassadeurs

Déroulement de la campagne lycées (module « Mobilité
et programmes européens »)

Confirmation aux collèges et aux lycées

Déroulement de la campagne dans les collèges

Phase de bilan
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La Campagne en Chiffre
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2 455
Élèves

 

110
Classes

 

30
Collèges
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Les  Etablissements 
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16

43

Ardennes
Collège Roger Salengro
Collège Arthur Rimbaud
Collège Bayard
Collège du Val de Mause
Collège Robert de Sorbon
Collège de la Retourne
Collège Charles Bruneau

Aube
Collège de la Villeneuve
Collège Eugène Belgrand
Collège Nicolas Bourbon

Haute Marne
Collège Diderot
Collège du Sacré Cœur
Collège les Franchises
Collège Luis Ortiz

Marne
Perrot d’Ablancourt
Collège Nicolas Appert
Collège JB Colbert
Collège Université
Collège Robert Schuman
Lycée Roosevelt/ Collège Thibaud de Champagne
Collège François Legros
Collège Georges Charpak
Collège Côte Legris
Collège Probst
Collège Raymond Sirot
Collège Léonard de Vinci
Collège Paulette Billa
Collège la Source
Collège Louis Pasteur
Collège Jean-Baptiste Drouet



Les Modules
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Nombre des classes en fonction de module demandé



1 assistante de langue

1 étudiante et
1 stagiaire Erasmus+ 

3 volontaires du CES
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Les ambassadrices européennes



2022
GRETA

CES VOLONTAIRE 

FRIEDERIKE
STAGAIRES ERASMUS+

GEMA
ASSISTANTE DE LANGUE

ROCIO
CES VOLONTAIRE

GUILIA
ETUDIANTE ERASMUS+

VICTORIA
CES VOLONTAIRE
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Nos partenaires


